Khoảnh khắc đầu hè
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   Khi những cánh hoa phượng đỏ dần len lõi trong những mầm xanh của cây lá thì những tiếng râm ran gọi hè của những chú ve cũng xuất hiện. báo hiệu một mùa hè, một kì nghỉ dài ngày của những người thầy, người cô và đặc biệt là của những lứa tuổi học sinh được “ thả hồn” sau những ngày học hành vất vả. Những nụ cười trên môi của các làm tất cả xung quanh dường như tan biến hết mệt mỏi. Sự ngây thơ nô đùa, những tiếng cười giòn giã xóa tan đi cái nắng oi bức của mùa hè, sự căng thẳng của công việc. Đối với các em mùa hè thật “ấn tượng”.
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      Còn tôi mùa hè là quãng thời gian nghỉ ngơi sau những tháng ngày “vun đắp” xây dựng mầm xanh cho đời, thì cũng là quãng thời gian nhìn lại công việc đã qua, nhìn lại những tính cách, những đặc điểm, những hàng động, cử chỉ của từng em lòng thấy nhớ nhớ, thương thương. Quả thật không không thể nào nói hết được cảm xúc sau những lần “cập bến”. Chỉ biết rằng tất cả đó nung nấu, ấp ủ để xây nên một hành trang trong các em và lưu lại trong từng dấu ấn của “ người đưa đò”.
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    Mỗi bức ảnh là một kĩ niệm, mỗi con người là một dấu ấn, mỗi chuyến đò là một niềm vui. 

    Thời gian cứ thế trôi nhưng tình thầy trò vẫn mãi ở lại. Những người thầy, người cô vẫn ngày đêm cống hiến và thầm mong các em vững bước trên đường đời đặc biệt nụ cười luôn “hết mình” như trong từng bức ảnh yêu thương.
