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BÁO CÁO KIỂM ĐIỂM
V/v thực hiện nhiệm vụ chính trị của Ban chi ủy chi bộ 

trường Tiểu học Lê Lợi nhiệm kỳ 2017-2020 và phương hướng 

nhiệm vụ nhiệm kỳ 2020-2022
- Căn cứ điều lệ Đảng Cộng Sản Việt Nam
- Căn cứ chức năng nhiệm vụ của các loại hình tổ chức cơ sở Đảng được Ban Bí thư  Trung ương Đảng quy định.
- Chi ủy chi bộ Trường Tiểu học Lê Lợi xin kiểm điểm việc thực hiện nhiệm vụ  chính trị của chi ủy trong nhiệm kì 2017-2020 như sau:

1. Công tác tư tưởng: 
Trong công tác lãnh đạo việc thực hiện nhiệm vụ chính trị, chi ủy chi bộ luôn đứng vững lập trường, nêu cao tinh thần chủ nghĩa Mác-lênin, Tư tưởng Hồ Chí Minh làm nền tảng, kiên định đi theo con đường chủ nghĩa xã hội, chấp hành tốt mọi chủ trương chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước. Thực hiện đúng theo Điều lệ Đảng. Nói và làm theo Nghị quyết của Đảng, luôn tin tưởng vào sự lãnh đạo của Đảng trong thời kỳ công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước hiện nay.

Các buổi học tập Nghị quyết Đảng các cấp, các buổi họp Đảng ủy thường kỳ hay bất thường do Đảng ủy tổ chức, các đồng chí trong Chi ủy chi bộ đã chỉ đạo sát sao, vì vậy mà tất cả đảng viên trong chi bộ đều thực hiện nghiêm túc 100%.

Chi ủy duy trì và thực hiện tốt chế độ sinh hoạt định kỳ hàng tháng và họp bất thường chi ủy đều đưa ra phương thức “Phát huy năng lực lãnh đạo, nâng cao ý thức trách nhiệm, phụng sự tổ quốc phục vụ nhân dân”, chi ủy đề ra nghị quyết và giao nhiệm vụ cho từng đảng viên để đảng viên có ý chí phấn đấu vươn lên hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. Chi ủy thường xuyên bồi dưỡng lý luận chính trị cho đảng viên, thúc đẩy đồng chí mình làm tốt công tác phát triển đảng viên. Luôn bồi dưỡng và rèn luyện phẩm chất đạo đức chính trị, kiên quyết đấu tranh với những hiện tượng tiêu cực, tham nhũng. Chi ủy cùng đảng viên trong chi bộ thực hiện tốt việc “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” nhằm xây dựng môi trường “Trường học thân thiện và học sinh tích cực”.  
2. Kết quả lãnh đạo thực hiện Nghị quyết của chi bộ   
Công tác chuyên môn nghiệp vụ:
Chi ủy chi bộ luôn giữ tốt mối quan hệ  với các ban ngành, đoàn thể trong nhà trường để bàn bạc, thống  nhất và  cùng thực hiện công tác chính trị cũng như công tác chuyên môn. Kết quả học tập về công tác chuyên môn  của đảng viên và giáo viên đạt hiệu quả ngày càng cao.
Hầu hết các đồng chí trực tiếp công tác giảng dạy đều đạt giáo viên dạy giỏi cấp trường; cán bộ đảng viên trong chi ủy chi bộ đều hoàn thành tốt công tác chuyên môn được giao.
Chất lượng học tập của học sinh ngày càng tiến bộ rõ nét, tỷ lệ học sinh yếu ngày càng giảm, không có học sinh bỏ học. Hiện nay trường đã có 16/21 cán bộ, giáo viên, nhân viên đạt trình độ Cao đẳng-Đại học, đạt tỷ lệ 76,19%.
Công tác đoàn thể:

Công đoàn: Phát huy sức mạnh của khối đoàn thể, chủ tịch công đoàn đã huy động các đoàn viên đóng góp đầy đủ các loại quỹ, chất độc màu da cam, quỹ khen thưởng, quỹ tương trợ, ủng hộ đồng bào bị lũ lụt, quỹ vì người nghèo, thăm hỏi đoàn viên khi bị ốm đau, thăm hỏi đám hiếu, hỉ. Tất cả CĐV đều thực hiện tốt các chủ trương chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước.
Đội TNTP Hồ Chí Minh: Thực hiện nghiêm túc chương trình rèn luyện đội viên. Tham gia đầy đủ các phong trào do ngành và Hội đồng đội huyện phát động. 
3. Công tác xây dựng đảng:
Chi ủy đã xác định công tác xây dựng đảng là then chốt. Vì vậy, chi ủy chi bộ thực hiện đúng theo nguyên tắc Tập trung dân chủ  trong công tác lãnh đạo và xây dựng đảng, luôn nói và làm theo đúng nghị quyết của đảng, triển khai nghị quyết của Trung ương, của tỉnh, của huyện, của đảng bộ đến từng đảng viên và đã nắm bắt kịp thời tư tưởng của từng đảng viên.
Đặc biệt, đã vận động cho toàn thể đảng viên CB-GV-CNV đẩy mạnh việc  “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” về nâng cao ý thức trách nhiệm, hết lòng, hết sức phụng sự tổ quốc phục vụ nhân dân, tất cả vì học sinh thân yêu.
Chi ủy chi bộ luôn nêu cao tinh thần phê bình và tự phê bình, sinh hoạt và đóng đảng phí đúng qui định.   
4. Công tác phát triển Đảng. 
 Đối với công tác phát triển đảng, chi ủy đặc biệt quan tâm, giao nhiệm vụ cho từng đảng viên thực hiện tốt công tác phát triển đảng, trong nhiệm kỳ, chi bộ đã theo dõi, bồi dưỡng, giúp đỡ và kết nạp được 2 quần chúng ưu tú đứng vào hàng ngũ của đảng. Hiện nay, có 01 quần chúng đã học lớp đối tượng đảng nhưng đã chuyển công tác
5. Về phương thức và mối quan hệ lãnh đạo.
Chi ủy luôn thể hiện đúng vai trò lãnh đạo, nhân sự được phân công kiêm nhiệm hợp lý, phù hợp với năng lực, hoàn cảnh, đảm bảo cho từng đồng chí phát huy được vai trò trách nhiệm  trong công tác. Chi ủy luôn phối chặt chẽ với công đoàn, chính quyền và các tổ chức trong trường trong việc thực hiện chiến lược phát triển nhà trường nhằm thực hiện thắng lợi mục tiêu giáo dục hiện nay.
6. Hạn chế, nguyên nhân:

6.1. Bên cạnh những kết quả đã đạt được, chi bộ còn một số hạn chế như sau:

Do trình độ, năng lực, kinh nghiệm của mỗi cá nhân còn hạn chế về một số mặt nên công tác tuyên truyền, vận động, nắm bắt tình hình, xử lý công việc chưa đạt được kết quả như mong muốn. 

Chưa làm tốt việc sơ kết, tổng kết để rút kinh nghiệm sau mỗi đợt công tác lớn.

6.2. Nguyên nhân:

Do kiêm nhiệm, còn dành nhiều thời gian cho công tác chuyên môn, thiếu kinh nghiệm, nên xử lý công việc chưa đạt được kết quả như mong muốn.

7. Giải pháp khắc phục:
- Thường xuyên trau dồi, học hỏi để nâng cao trình độ nhằm thực hiện tốt công tác tuyên truyền, vận động để nâng cao hiệu quả công việc.
- Tổng kết, để rút kinh nghiệm kịp thời sau mỗi đợt công tác lớn.

9. Phương hướng nhiệm vụ của Chi ủy chi bộ nhiệm kỳ 2020-2022
Trên cơ sở quán triệt các Nghị quyết của Trung ương, Tỉnh ủy, Huyện ủy, Đảng ủy, pháp luật Nhà nước; tiếp tục phát huy những ưu điểm và những bài học kinh nghiệm, Chi ủy tăng cường hơn nữa vai trò lãnh đạo của mình, xây dựng đội ngũ Đảng viên Chi bộ “Vừa hồng vừa chuyên”, nâng cao hơn nữa vai trò lãnh đạo của tập thể Chi bộ đủ sức hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị của cơ quan, xây dựng Chi bộ “Trong sạch vững mạnh”. Để thực hiện được tốt các yêu cầu trên, trong nhiệm kỳ  2020-2022 cần tập trung làm tốt những nhiệm vụ sau:

1. Nâng cao hơn nữa sức chiến đấu và vai trò lãnh đạo của tập thể Ban Chi ủy trong việc lãnh đạo thực hiện các nhiệm vụ do Đảng cấp trên giao. Trong đó chú trọng nâng cao trình độ chính trị tư tưởng, đạo đức lối sống của từng đồng chí trong Ban chi ủy, phát huy vai trò chủ động sáng tạo của từng đ/c Chi ủy viên, đồng thời đề cao vai trò trách nhiệm tập thể Ban Chi ủy trong tự phê bình và phê bình. Thực hiện nguyên tắc tập trung dân chủ.

2. Tiếp tục phát huy thành tích đã đạt được trong thời gian qua, xây dựng cơ quan, Chi bộ vững mạnh dựa trên các nguyên tắc đường lối, chính sách của đảng, pháp luật của nhà nước. Xây dựng các chương trình, kế họach bám sát các Nghị quyết của Chi bộ, cấp ủy cấp trên, phát huy trách nhiệm của người đứng đầu trong việc chỉ đạo điều hành các hoạt động của Chi bộ, cơ quan

3. Tăng cường công tác giáo dục chính trị tư tưởng cho đội ngũ Đảng viên, cán bộ, công chức, ciên chức  trong cơ quan; thực hiện nghiêm túc Cuộc vận động “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.

4. Tăng cường mối quan hệ giữa Ban Chi ủy, lãnh đạo cơ quan, ban chấp hành các đoàn thể quần chúng trong cơ quan; lãnh đạo thực hiện tốt quy chế dân chủ trong sinh hoạt cơ quan; tạo điều kiện cho các tổ chức đoàn thể thực hiện tốt chức năng, nhiệm vụ của mình

5. Đẩy mạnh công tác giáo dục, phát triển đảng viên xem đây là nhiệm vụ quan trọng nhằm xây dựng chi bộ mạnh cả về số lượng và chất lượng.

Trên đây là báo cáo kiểm điểm của Chi ủy chi bộ trong việc tổ chức thực hiện nhiệm vụ chính trị nhiệm kỳ 2017-2020 và phương hướng, giải pháp trong nhiệm kì 2020-2022. Chi ủy chi bộ rất mong ý kiến đóng góp, chỉ đạo của lãnh đạo Đảng ủy xã và ý kiến góp ý của các đồng chí đảng viên trong chi bộ. Những đóng góp, phê bình là cơ sở để tập thể Ban Chi ủy phấn đấu hoàn thành tốt nhiệm vụ mà Đại hội Chi bộ và Đảng ủy  giao.
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