DIỄN VĂN KHAI MẠC ĐẠI HỘI CHI BỘ LẦN THỨ 8
NHIỆM KỲ 2020-2022
CHI BỘ TRƯỜNG TIỂU HỌC LÊ LỢI
Kính thưa Đoàn chủ tịch! Thưa Đại hội! 
Chi bộ là tổ chức chính trị lãnh đạo mọi hoạt động của nhà trường. Củng cố, xây dựng chi bộ trong sạch, vững mạnh là nhiệm vụ quan trọng hàng đầu nhằm làm tốt công tác chính trị tư tưởng.

Quán triệt ý thức trách nhiệm, phát huy tính chủ động sáng tạo và vai trò làm chủ của đảng viên trên mặt trận tư tưởng văn hoá, xứng đáng là lực lượng tiên phong gương mẫu trong sự nghiệp trồng người. Thực hiện Nghị quyết của chi bộ nhiệm kì 2020-2022, với sự phấn đấu nổ lực của đảng viên và được sự quan tâm, chỉ đạo trực tiếp của Thường vụ Đảng uỷ xã EaPô, Chi bộ trường Tiểu học Lê Lợi đã thu được nhiều kết quả đáng phấn khởi, trường đạt trường tiên tiến  trong các năm học 2017-2018, chi bộ đạt chi bộ trong sạch vững mạnh năm 2017, 2018. Đó là cơ sở, là tiền đề để chi bộ thực hiện tốt nhiệm vụ trong nhiệm kỳ tới.
Kính thưa Đại hội! 
Thực hiện kế hoạch số 07-KH/ĐU ngày 16 tháng 09 năm 2019 của Đảng ủy xã EaPô về Đại hội chi bộ trực thuộc nhiệm kỳ 2020-2022, hôm nay Chi bộ trường Tiểu học Lê Lợi tổ chức Đại hội chi bộ nhiệm kì 2020-2022. 

Kính thưa Đại hội!

Đại hội chi bộ lần này có nhiệm vụ báo cáo tổng kết công tác lãnh đạo của chi bộ nhiệm kì 2017-2020 và đề ra phương hướng hoạt động nhiệm kì 2020-2022; Báo cáo kiểm điểm của Ban chi uỷ chi bộ nhiệm kỳ 2017-2020; Đại hội bầu ra Ban chi uỷ nhiệm kỳ 2020-2022, bầu Bí thư, phó Bí thư có đủ bản lĩnh chính trị, phẩm chất đạo đức cách mạng, có trình độ, năng lực để lãnh đạo chi bộ thực hiện thắng lợi nhiệm vụ chính trị trong nhiệm kì 2020-2022.

Với tinh thần tích cực đổi mới, chủ động, sáng tạo của đảng viên, tôi tin tưởng rằng Đại hội hôm nay là Đại hội của ý chí, hành động với hệ thống mục tiêu, nhiệm vụ, chỉ tiêu, giải pháp để lãnh đạo nhà trường và các tổ chức đoàn thể trong trường có định hướng phấn đấu nhằm hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị mà Đảng và Nhà nước giao cho. 

Tôi đề nghị trong Đại hội, mỗi đảng viên nêu cao tinh thần trách nhiệm cá nhân, phát huy trí tuệ tập thể, dân chủ, bàn bạc, thảo luận để có Nghị quyết đúng đắn, phù hợp với thực tế địa phương, nhà trường và các định hướng chỉ đạo của cơ quan quản lí giáo dục. 

Tiếp tục thực hiện “Về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” và phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực" 
Trong không khí vui mừng, phấn khởi hướng về Đại hội lần này, Chi bộ trường Tiểu học Lê Lợi đã chuẩn bị tốt tâm thế để tổ chức Đại hội. Với những nhiệm vụ chính trị của Đại hội chi bộ, tôi xin tuyên bố khai mạc Đại hội Chi bộ trường Tiểu học Lê Lợi lần thứ 8, nhiệm kì 2020-2022.
 Kính chúc quý vị đại biểu và toàn thể các đồng chí đảng viên trong chi bộ sức khoẻ, hạnh phúc và thành đạt! 

Chúc Đại hội thành công tốt đẹp!
Xin trân trọng cảm ơn!

 

