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BÁO CÁO
Về việc phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp
do chủng mới của vi rút Corona (nCov) gây ra.
(Kèm theo Công văn số 103/SGDĐT – GDTXCTTT ngày 03 tháng 02 năm 2020)

Căn cứ chỉ thị số 01/CT-UBND ngày 31/01/2020 của UBND tỉnh Đắk Nông V/v phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của Corona;
Thực hiện công văn số 108/SGDĐT-GDTXCTTT ngày 04/02/2020 của Giáo dục và Đào tạo tỉnh Đắk Nông về việc thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của Corona (nCov) gây ra trong thời gian nghỉ học.
Căn cứ công văn số 103 /SGDĐT-GDTXCTTT ngày 03 tháng 02 năm 2020 V/v thực hiện báo cáo phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virus Corona (nCoV) gây ra.
Trường Tiểu học Lê lợi báo cáo về việc phòng, chống với dịch bệnh viêm 
đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona (nCov) gây ra như sau:
I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH CHUNG 
Đứng trước tình hình dịch bệnh Corona đang diễn ra nhanh và phức tạp trong thời gian qua, sau khi nhận được các văn bản, công văn chỉ đạo của cấp trên, trường mẫu giáo EaPô đã khẩn trương thực hiện các biện pháp phòng chống dịch bệnh tại trường. Nhà trường đã xây dựng kế hoạch phòng chống dịch bệnh và triển khai, phân công nhiệm vụ cụ thể tới từng thành viên cá nhân; trong đó nêu rõ trách nhiệm và những công việc cần phải thực hiện nhằm đảm bảo tốt nhất việc phòng tránh dịch bệnh.
Ban chỉ đạo đã triển khai các hành động như: Gửi toàn bộ các kế hoạch, văn bản chỉ đạo của cấp trên về các biện pháp phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virus Corona tới từng lớp, dán tại bảng thông báo, tuyên truyền ngoài cổng cho cha mẹ trẻ được biết, Giao trách nhiệm cho giáo viên tuyên truyền đến từng phụ huynh qua giờ đón và trả trẻ.
Hướng dẫn cán bộ giáo viên, nhân viên và học sinh các biện pháp phòng dịch như: Đeo khẩu trang hàng ngày đúng cách, ho – hắt xì phải che tay, rửa tay bằng xà phòng, dung dịch sát khuẩn ngay sau khi ho – hắt xì, súc miệng nước muối sau khi ăn, ăn uống đầy đủ dưỡng chất, ăn chín uống sôi; mặc trang phục giữ ấm cơ thể và vùng cổ, hạn chế đến những khu vực đông người, các khu chợ bán đồ tươi sống;
Cụ thể hơn Sau khi nhận được công văn hỏa tốc số 269/BGDĐT- SGDTC ngày 03/02/2020 V/v Hướng dẫn việc cho học sinh, sinh viên nghỉ học phòng chống dịch bệnh nCoV. Nhà trường đã cho học sinh nghỉ học để phòng, chống dịch bệnh bên cạnh đó đã tổ chức cho tất cả cán bộ, giáo viên, công nhân viên thực hiện tổng vệ sinh toàn bộ sân trường và các lớp học và các phòng khác như tẩy rửa, sát trùng, khử khuẩn toàn bộ các khu vực trong và ngoài lớp học đặc biệt là những đồ dùng đồ chơi, bàn ghế, tay nắm cửa, đồ dùng ăn uống bằng dung dịch sát khuẩn cloramin B. Tiến hành thông thoáng toàn bộ lớp học, phát quang bụi rậm, khơi thông cống rãnh, thu gom rác thải đúng nơi quy định, xử lý triệt để loăng quăng bọ gậy, lau chùi rửa đồ chơi ngoài trời.   
Ban chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona (nCov) gây ra. Thay nhau trực 24/24 giờ tại trường để theo dõi và lắng nghe những báo cáo của giáo viên và phụ huynh cũng như để nắm bắt tình hình dịch bệnh trong thời gian học sinh nghỉ học để có biện pháp kịp thời.
Chỉ đạo tất cả giáo viên liên hệ với phụ huynh để tìm hiểu xem trong thời gian trước tết nguyên đán đến nay có phụ huynh hay học sinh hoặc người nhà học sinh có đi du lịch, về quê hoặc đến những vùng có phát dịch để báo cáo lên cấp trên kịp thời để theo dõi.
Trung tâm y tế huyện kết hợp với trạm y tế đã xuống xịt thuốc khử trùng vào ngày 08/02/2020 tại điểm trung tâm, điểm phân hiệu Phú Sơn.
* Qua đợt thống kê và liên hệ với phụ huynh đến nay toàn trường có:
Cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh trong nhà trường chưa có trường hợp nào  biểu hiện mắc dịch cúm Corona.
Ngày 08/02/2020 trường tiếp tục nhận được công văn 438/UBND T-KGVX  v/v Tiếp tục tổ chức cho học sinh nghỉ học để thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virus Corona gây ra.    Trường tiếp tục cho học sinh nghỉ học để nhà trường xịt thuốc và giáo viên dọn dẹp vệ sinh lớp học. Bên cạnh đó Ban chỉ đạo vẫn thường xuyên phân công người trực và theo dõi báo cáo kịp thời lên cấp trên.
Có 01 giáo viên đi giải quyết việc gia đình trong thời gian học sinh nghỉ học từ ngày 06/2/2020 đến ngày 09/02/220. Hiện nay (ngày 12/2/2020) không có biểu hiện nhiễm dịch bệnh.
Trên đây là báo cáo những việc trường tiểu học Lê Lợi đã làm để phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona (nCov) gây ra trong thời gian qua, nhà trường mong nhận được ý kiến góp ý, bổ sung của cấp trên đến nhà trường. Thay mặt nhà trường xin chân thành cảm ơn!
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