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Sau khi nghiên cứu, học tập các chỉ thị, nghị quyết, quy định của Đảng, chuyên đề năm 2020 về “Tăng cường khối đại đoàn kết toàn dân tộc, xây dựng Đảng và hệ thống chính trị trong sạch, vững mạnh theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” gắn với việc thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII về “Tăng cường xây dựng chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng, chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”,“tự chuyển hóa” trong nội bộ”; Quy định số 55-QĐi/TW, ngày 19/12/2016 về “Một số việc cần làm ngay để tăng cường vai trò nêu gương của cán bộ, đảng viên”; Quy định số 08-QĐi/TW, 25/10/2018 về “Trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, trước hết là Ủy viên Bộ Chính trị, Ủy viên Ban Bí thư, Ủy viên Ban Chấp hành Trung ương” và Quy định số 101-QĐi/TW, ngày 07/6/2012 của Ban Bí thư về “Trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, nhất là cán bộ lãnh đạo chủ chốt các cấp”; Trên cơ sở 85 biểu hiện trong Quy định 09-QĐi/TU, ngày 17/10/2018 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy, tôi cam kết thực hiện cụ thể là các nội dung chủ yếu sau đây: 
1. về tư tưởng chính trị
Kiên định với đường lối của Đảng, với mục tiêu độc lập dân tộc và chủ nghĩa xã hội, trung thành với chủ nghĩa Mác - Lênin và tư tưởng Hồ Chí Minh. Quán triệt tốt điều lệ Đảng và nghị quyết các cấp.
Luôn chấp hành tốt chủ trương chính sách pháp luật của Đảng và nhà nước, phục tùng sự phân công và điều động công tác của Đảng.
Luôn nêu cao tinh thần yêu nước, không ngừng nghiên, cứu học tập, tuyên truyền, vận động người thân cùng quần chúng nhân dân chấp hành và thực hiện tốt pháp luật, thực hiện tốt các chủ trương, đường lối đổi mới của Đảng và chính sách nhà nước.
Không vi phạm biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”.
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2. Về phẩm chất đạo đức, lối sống
Không ngừng “Học tập và làm theo tấm gương theo đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.
Có lối sống trong sáng, giản dị, mẫu mực của một người giáo viên.
Giữ gìn tư cách, phẩm chất đạo đức cách mạng, phát huy tính tiền phong gương mẫu của người đảng viên, chấp tốt hành Quy định của Ban chấp hành Trung ương về những điều đảng viên không được làm.
Kiên quyết chống lại chủ nghĩa cá nhân, quan liêu, tham nhũng và lãng phí.
Không có biểu hiện suy thoái về đạo đức lối sống.
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3. Về thực hiện chức trách, nhiệm vụ được giao (mỗi cán bộ, đảng viên tùy theo chức năng, nhiệm vụ được giao liên hệ thực tiễn)
- Việc thực hiện chức trách, quyền hạn theo quy định (đảng, chính quyền, đoàn thể)
+ Nâng cao năng lực quản lý, lãnh đạo nhà trường và các tổ chức đoàn thể thực hiện tốt nhiệm vụ. Điều hành các hoạt động của nhà trường có nền nếp, hiệu quả, đúng tiến độ.
+ Có tinh thần, trách nhiệm cao trong mọi nhiệm vụ, có tinh thần sáng tạo trong lao động, học tập, công tác và có ý thức phấn đấu hoàn thành tốt mọi nhiệm vụ được giao, tạo được sự chuyển biến mạnh mẽ trên các lĩnh vực công tác của đơn vị.
+ Ý thức tham gia xây dựng các tổ chức trong hệ thống chính trị ở địa phương, cơ quan, đơn vị: Thường xuyên giữ mối liên hệ với chi ủy, đảng ủy cơ sở và gương mẫu thực hiện nghĩa vụ công dân nơi cư trú; Tích cực tham gia xây dựng tổ chức đảng, chính quyền, các tổ chức chính trị - xã hội ở địa phương, cơ quan, đơn vị ngày càng vững mạnh;
+ Thường xuyên nâng cao ý thức trách nhiệm và tinh thần phục vụ nhân dân; giải quyết tốt các đề xuất, kiến nghị, khiếu nại, tố cáo chính đáng của đảng viên và quần chúng; tích cực đấu tranh với những biểu hiện vô cảm, quan liêu, hách dịch, nhũng nhiễu, gây phiền hà nhân dân. Không có biểu hiện hách dịch, nhũng nhiễu, gây phiền hà cho nhân dân và phụ huynh
- Kết quả thực hiện các chỉ tiêu, nhiệm vụ được giao trong năm
+ Xây dựng đầy đủ các loại kế hoạch, triển khai thực hiện đúng tiến độ thời gian, có hiệu quả tốt; tích cực tham mưu với chính quyền địa phương và lãnh đạo các cấp xây dựng CSVC nhà trường ngày càng khang trang
+ Lãnh đạo nhà trường tham gia đầy đủ các hội thi do cấp trên tổ chức
+ Giữ vững trường đạt chuẩn phổ cập GDTH. Đạt chuẩn “Trường học an toàn về an ninh trật tự”; an toàn giao thông; Đội ngũ đoàn kết, vượt khó hoàn thành tốt nhiệm vụ; Không có cán bộ, giáo viên, nhân viên vi phạm pháp luật, tệ nạn xã hội, vi phạm chính sách dân số, kế hoạch hóa gia đình. 
- Trách nhiệm của cá nhân liên quan đến kết quả, hạn chế, khuyết điểm ở lĩnh vực được giao.
+ Cùng các đ/c cấp ủy xây dựng nghị quyết và triển khai thực hiện nghị quyết chi bộ có hiệu quả; Triển khai và chỉ đạo đội ngũ thực hiện Nghị quyết, Chỉ thị, Quyết định và các văn bản hướng dẫn của các cấp quản lý.
+ Thực hiện quản lý cán bộ, giáo viên, nhân viên theo quy định, phân công cho đội ngũ hợp lý, được sự đồng thuận cao; đảm bảo đầy đủ các chế độ chính sách cho người lao động theo quy định hiện hành; Không có biểu hiện trù dập cán bộ, giáo viên, nhân viên.
+ Tích cực tham gia các hoạt động của nhà trường và các tổ chức đoàn thể; phối hợp tốt với đ/c phó hiệu trưởng và các tổ chức, đoàn thể làm tốt nhiệm vụ quản lý, điều hành nhà trường hoàn thành tốt mục tiêu nhiệm vụ năm học. Tích cực tham gia các hoạt động Công đoàn, động viên đoàn viên tích cực hưởng ứng các cuộc vận động và các phong trào thi đua. Tích cực tham gia các hoạt động và đóng góp nhiều ý kiến trong việc xây dựng và phát triển kinh tế, văn hóa xã hội ở địa phương.
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4. Về tổ chức kỷ luật
Thực hiện nghiêm các nguyên tắc tổ chức của Đảng, Gương mẫu chấp hành sự phân công, điều động của tổ chức; đi đầu thực hiện nề nếp, chế độ sinh hoạt đảng, các nội quy, quy chế, quy định của tổ chức, cơ quan, đơn vị và nơi cư trú.
- Tự giác chấp hành các nghị quyết, quy định của Đảng, pháp luật Nhà nước, quy chế, quy định, nội quy của cơ quan, đơn vị và nơi cư trú.
- Thực hiện nghiêm Chỉ thị 24-CT/TU ngày 29/6/2017 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về việc “Tiếp cận, xử lý và chia sẻ thông tin trên mạng xã hội đối với cán bộ, đảng viên, đoàn viên, hội viên trên địa bàn tỉnh”.
- Thực hiện nền nếp, chế độ sinh hoạt đảng, các nội quy, quy chế, quy định của tổ chức, cơ quan, đơn vị.
Kê khai tài sản, thu nhập theo quy định; xây dựng nếp sống văn minh trong việc cưới, việc tang và lễ hội.
Bản thân và gia đình không vướng các tệ nạn xã hội; tự giác và gương mẫu chấp hành các nghị quyết, quy định của Đảng và pháp luật của nhà nước.
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5. Về khắc phục sửa chữa những hạn chế khuyết điểm trong thời gian qua và qua kiểm điểm đánh giá chất lượng cán bộ đảng viên cuối năm 2020 (nếu có)
Mạnh dạn trong đấu tranh phê bình và tự phê, đấu tranh với các biểu hiện chia rẽ, cục bộ, bè phái, với các biểu hiện diễn biến “tự chuyển hóa” và suy thoái đạo đức, chính trị,…
Sẵn lòng lắng nghe các ý kiến đóng góp phê bình của quần chúng nhân dân, của đồng nghiệp và cấp trên .
Luôn có thái độ cầu thị trong việc nhận và sửa chữa, khắc phục khuyết điểm.

* Mức độ phấn đấu trong năm 2020

               x

Xuất sắc	 	  	   Tốt		    	 Trung bình		

6. Về kế hoạch hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội của Đảng (việc chấp hành chương trình thực hiện nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh, Đảng bộ huyện, đảng bộ các xã, thị trấn và Nghị quyết đại hội chi bộ thôn, buôn, bon, tổ dân phố)
- Bản thân bố trí thời gian tự nghiên cứu các Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp, tham gia đầy đủ các lớp học nghị quyết do các cấp ủy đảng tổ chức.
- Bản thân cần thực hiện nghiêm túc và tuyên truyền cho người thân, hàng xóm, đồng nghiệp thực hiện tốt Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp.
- Quán triệt cho đảng viên, giáo viên, nhân viên trong nhà trường  thực hiện nghiêm túc việc học tập và làm theo Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp.

* Mức độ phấn đấu trong năm 2020

               x

     Xuất sắc	 	  	            Tốt		         Trung bình
		
Trên đây là bản đăng ký phấn đấu, rèn luyện đảng viên năm 2020 của tôi. Đề nghị chi bộ tạo điều kiện giúp đỡ để tôi thực hiện tốt các nội dung trên.
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